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B44_E6_9C_c98_138536.htm 一、选择题（每小题1分，共60分

）下列各题 A) 、B)、C)、D)四个选项中，只有一个选项是正

确的，请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，答在试卷上

不得分。(1) 系统软件一般包括Ⅰ.服务性程序 Ⅱ.语言处理程

序 Ⅲ.操作系统 Ⅳ.数据库管理系统A) Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ B) Ⅰ、Ⅲ和

Ⅳ C) Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ D) 全部(2) 下列关于进程间通信的描述中，

不正确的是A) 进程互斥是指每次只允许一个进程使用临界资

源B) 进程控制是通过原语实现的C) P、V操作是一种进程同

步机制D) 管程是一种进程高级通信机制(3) 引入虚拟存储技

术的关键前提是A）程序执行的局部性原理B）有大容量的外

存C）硬件提供地址转换机制D) 选择一种合适的页面调度算

法(4) Internet上的计算机，在通信之前需要A) 建立主页 B) 指

定一个IP地址C) 使用WWW服务 D) 发送电子邮件(5) 信息传

输的安全应保证信息在网络传输的过程中不被泄露和不被攻

击。下列哪些属于攻击方法Ⅰ.复制信息 Ⅱ.剪裁信息 Ⅲ.窃听

信息A) Ⅰ和Ⅱ B) Ⅱ和Ⅲ C) Ⅰ和Ⅲ D) 全部(6) 计算机病毒是

一种具有破坏性的计算机程序，它是A) 最初由系统自动生成

的程序 B) 具有恶毒内容的文件C) 具有自我再生能力的程序

D) 只通过网络传播的文件(7) 软件工程方法的产生源于软件

危机，下列哪个（些）是产生软件危机的内在原因？Ⅰ.软件

复杂性Ⅱ.软件维护困难Ⅲ.软件成本太高Ⅳ.软件质量难保

证A) Ⅰ B) Ⅲ C) Ⅰ和Ⅳ D) Ⅲ和Ⅳ(8) 在软件工程实施中，产

生软件生命周期的概念是由于A) 方法论所决定 B) 开发技术划



分 C) 软件开发规律 D) 软件过程管理(9) 结构化软件开发期将

软件的开发划分为三个阶段，其中关键是A) 编码的正确性 B) 

需求的准确性 C) 测试的严格性 D) 设计的科学性(10) 在结构

化方法的软件需求定义中，可采用分析工具来辅助完成。下

列工具中，哪些是常用的工具？Ⅰ.数据流图 Ⅱ.结构图 Ⅲ.数

据字典 Ⅳ.判定表A) Ⅰ和Ⅲ B) Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ C) Ⅰ、Ⅱ和Ⅳ D) 

Ⅰ、Ⅲ和Ⅳ(11) 软件工程的结构化分析方法具有其身特征，

下列可选内容中，哪个不具有其特征？A）书写大量文档 B）

详细的界面表示C）对数据流进行分析 D）冻结应用需求(12) 

详细设计是软件总体设计后的工作。下列可选内容中，哪个

不属于详细设计内容？A) 算法设计 B) 模块设计 C）屏幕设计

D）功能设计(13) 软件评审是保证软件质量的重要措施，它是

对软件开发阶段成果的复审。下列哪些是复审的必须内容？

Ⅰ.需求复审 Ⅱ.总体设计复审 Ⅲ.详细设计复审 Ⅳ.程序复审A)

Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ B) Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ C) Ⅰ、Ⅲ和Ⅳ D) 全部(14) 提高软

件的可维护性可采取很多措施，下列哪个不在措施之列?A）

提供没有错误的程序 B) 建立质量保证制度C) 改进程序文档质

量 D) 明确软件质量标准(15) 在软件开发过程中，软件结构设

计是描述A）数据存储结构 B）软件模块关系C）软件结构测

试 D）软件控制过程(16) 在数据库技术中，反映现实世界中

事物的存在方式或运行状态的是A) 信息 B）数据 C）消息 D

）命令(17) 在数据库的三级模式结构中，内模式有A）1个 B

）2个 C）3个 D）任意多个(18) 设关系R和S的元组个数分别

为100和300，关系T是R与S的笛卡尔积，则T的元组个数是A)

90000 B) 30000 C) 10000 D) 400(19) 下列对关系的叙述中，哪个

是不正确的？A) 关系中的每个属性是不可分解的 B) 在关系中



元组的顺序是无关紧要的C) 任意的一个二维表都是一个关系

D) 每一个关系只有一种记录类型(20) 下列关系运算中，哪个

运算不要求关系R与关系S具有相同的目（属性个数）？A) R

×S B）R∪S C）R∩S D）R-S 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


